JEDNA HODINA

DVE HODINY

TRI HODINY




CTYRI HODINY

PET HODIN

SEST HODIN




o 3| SEDM HODIN

OSM HODIN

DEVET HODIN




DESET HODIN

A 3. JEDENACT

.8 4o HODIN

Jo| %, DVANACT HODIN




CTVRT NA JEDNU

CTVRT NA DVE

A CTVRT NA TRI




CTVRT NA CTYRI

CTVRT NA PET

CTVRT NA SEST




CTVRT NA SEDM

CTVRT NA OSM

CTVRT NA DEVET




0 % CTVRT NA DESET

2 "
b \—_g} CTVRT NA

.8 4o JEDENACT

CTVRT NA
DVANACT




PUL JEDNE

PUL DRUHE

PUL TRETI




PUL CTVRTE

i POL PATE

10 °\ PUL SESTE




PUL SEDME

PUL OSME

PUL DEVATE




PUL DESATE

PUL JEDENACTE

10 2 PUL DVANACTE




TRICTVRTE NA
JEDNU

TRICTVRTE NA
DVE

TRICTVRTE NA
TRI




TRICTVRTE NA
CTYRI

TRICTVRTE NA
PET

TRICTVRTE NA
PET




TRICTVRTE NA
SEST

TRICTVRTE NA
SEDM

TRICTVRTE NA
OSM




TRICTVRTE NA
DEVET

TRICTVRTE NA
DESET

TRICTVRTE NA
JEDENACT




TRICTVRTE NA
DVANACT




